11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.10.2013 23:24:16

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpava: 15.10.2013 19:19:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282253/answer/282270




Cpenaiite Y3[II' cocymoB moyioBoro 4neHa. [loHabmonaTe 3a c000# - MOXKET OBITh OBLIO TPOCTO
HeymoOHo. CtapaiiTech u3beratb HeyOOHEIX IT03 MTPU CEKCE.



